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Selection View Go Run Terminal Help P source code

) File Edit

I

EXPLORER reservation.py 9+ X

v SOURCE CODE
str(datal "Machine_Record” |[self.equipment|4]]))

reservation.py
def analysis_receptionist(self, df):
receptionist_map = {}

for index, row in df.iterrows():
receptionist = row["Receptionist”]
elapsed_time = row["Time"]
machine = row["Machine"]
start = row["Start"]
finish = row["Finish"]

if receptionist not in receptionist map:

receptionist_map[receptionist] =
"Time": @,
"Record": [],
"Machine_Record":
else {'TMICT": @,

{"IMRI_AWP': @, '2MRI AWP': 0,
'TM2CT': @, 'TM3CT': @, 'TMACT': o,

'3MRI_AWP': ©, '4MRI_AWP': 0,
"TM5CT': 0}

'S5MRI_AWP': @} if self.mac

receptionist _map[receptionist]["Time"] += elapsed_time

receptionist_map[receptionist]["Record"].append({
"start": start,
“"finish":
"machine”:

finish,
machine

receptionist_map[receptionist]["Machine Record"”][machine] += 1
“"receptionist™)

gantt_chart.person_ganttChart(self, receptionist_map,

> OUTLINE
> TIMELINE
®oA16 Wo

Ln1,Col1 Spaces:4 UTF-8 CRLF {} Python 3.11.7 (base) [}

£ £H5l0] Receptionist(E#H

6H—t9l [ O 2 XE[St= gantt_chartE !

o{|2kXt) 2t Radiographer(EGXH)E

EEE ot

—/ 3.



=M "] [input]

of 2 H3 | 22 TH|E B AWAC HAAZ WA W BE EY AT
ZH|H SsEHz MYIE X} AZAIZE BSEAIZE AHH|H == HH|E AMEAZE ZSEAZE {ERE Hegt3ae =HA AN ZHE)
3MRI_AWP 00195969 RMNSMR 20240816 9:20 10:20 TMRI_AWP MRI 2MRI_AWP 11:00 11:30RMNSMR RMMR1F 30
5MRI_AWP 00326035 RMXMNAE_1 20240816 9:00 9:30 2MRI_AWP MRI 3MRI_AWP 11:15 11:30RMNSMR RMNSMR 30
TM2CT 00002421 RCXCABD_1 20240819 8:45 9:00 3MRI_AWP MRI 3MRI_AWP 14:00 14:30RMNSMR RMNSMRC 60
TMICT T 4AMRI_AWP 9:30 9:45RMNSMR RMXHE235 1 60
TM2CT cT 4MRI_AWP 10:00 10:15RMNSMR RCXCABAV_l 15
ol Xl 22 gt TM3CT T 4AMRI_AWP 13:30 13:45RMNSMR RCXCABA I 15
N - . . N TMACT T 4AMRI_AWP 13:45 14:15RMNSMR RCXCABDIV. 1 =
2 K} 8 e 2F Q= TMSCT T 4MRI_AWP 14:15 14:45RMNSMR RCXCABDL 1 =
20240816825  HdQdt N Y 4MRI_AWP 15:00 15:15RMNSMR -
=TI RCXCABD_1 15
202408162|= %12 FHHQd N N TM5CT 10:30 11:00RCXCABD1V_1
- RCXCABMD 15
20240816°2| 2 %13  ™H&Q|ut N N TM5CT 11:00 12:00RCXCABD1V_1
20240816°2| 2 %l4 ™HAEQ|ut v Y TM5CT 10:30 10:45RCXCABD1V_1
20240816°|=2%I5 ™21t N Y TMS5CT 13:30 13:45RCXCABD1V_1
202408192 4= MHe|it N Y TMS5CT 14:00 14:15RCXCABD1V_1
20240819°|=2%X12  ™Ho|1} N N TM5CT 14:30 14:45RCXCABD1V_1
20240819°2| 2713  H™M&e|nt N N TMSCT 15:00 15:15RCXCABD1V_1
20240819°|2%l4 HMdeQ|1t v Y TMS5CT 15:30 15:45RCXCABD1V_1
20240819 9' EXI_|5 Jél -6c-::! Ql _I__ll. N Y TMS5CT 16:00 16:15 RCXCABD].V_].
UXHE FH| 718 Azt FH|E Mgt 3c (HFG7sH R
ol XFH| H XEAIZE = 7
=4t SHIE AIRAIZE S=AIT ol = 1MRI_AWP 2MRI_AWP 3MRI_AWP AMRI_AWP 5MRI_AWP TM1CT T™M2CT TM3CT TMA4CT TM5CT
20240816 TMRI_AWP 8:30 19:00 RMMR1F 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0
20240816 2MRI_AWP 8:30 19:00 Emzmc 8 8 1 é 8 8 8 8 8 g
20240816 3MRI_AWP 830  19:00 RMNSMRT 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
202408164MRI_AWP 8:30 19:00 RMXHE2352 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20240816 5MRI_AWP 8:30 19:00 RMXHE235_1 O 1 0 0 0 0 0 0 0 0
. . RCXCABAV_1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
20240816 TM1CT 8:45 18:00 RCXCABA_1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
20240816 TM2CT 8:45 18:00 RCXCABD1V_1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1
20240816 TM3CT 8:45 18:00 RCXCABDL 1 O 0 0 0 0 1 1 1 0 1
. ' RCXCABD_1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1
20240816 TM4CT 8:45 18:00 RCXCABMD 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0

20240816 TM5CT 8:45 18:00



1. 23t 2l0|E8{2|E ("sys’, ‘pandas’, “available_times')S X EBILICE.

2. 2}t mpdof| gt S2HA Fe|:
- ReservationStatus: 0{2f G|O|E| 2= 5! XZZ 2ot S2HA.
- MedicalStaffSchedule: 2|2%l 22 3122 EE511 M&SH= 22HA.
- EquipmentAvailabilityByDate: YAHE ZHH| 7t A|ZtE 2=t XMESH= S2HA.
- EquipmentList: ZHH| S£2 2ot MZEst= 2alA.
- EquipmentPrescriptionCode: ZH|E X% 2E (M8 7ts OF)E EE5t1 XMEot= 22hA.
- EquipmentSpecificPrescriptionTime: ZH|E & M £ &H A7H2 EE510 MESH= S2HA.
- PrescriptionCodeStandardTime: A% ZE BEZF #AH A|Zt2 25110 NESH= SeHA.

3. DM H[O]E] ZE:
- 2} SalA0] HNIE HE5H0 ol ot B2

-

i

Herst

—

oS 2510 HIO|HE 2|AE HEZ X

H

4. Oj2j0|E 2E;
- "load_parameters()* &4 M2|6t0{ mi2t0|E DIUS 111, MY, EEOJAL MT AIRH/ER AlZt S2 HMLU 2| "ElZ dtzt

5. X FEof &= EH| =5 TEE:
- “filter_by_prescription_code() " & H2[5t0{ 0zl Mt R0 siHsH= HH| 52 HEE
-'NURE'E QA Z HFSHD, AL 71T FH|DE =E510] £

6. 2|27 25 sighS utdSH of| 2 7tS St AlZHTH EER:
- “filter_medical_staff_availability() * &% X[t
- @F(9:00~12:00) & 2%(13:00~18:00) 257 5

7.5 20| &= BFE EHE A IR

- "get_standard_time_for_prescription_code() " &4 M5t FO{Tl A FE0f Sh= EHH A[ZHE EZE A[ZHO[O]E{0f| A Xo} =3

8. izt o= Hsh
- “time_to_minutes()" &4 H2J510] 0%l AlZH HAI(2XIE, 4, "datetime.time')2 & Ei9|2 w3t

9. Ol 7tS3t T HAUXL MY:
- "generate_candidate_dates() " & E2|5t0] 0i|2f 7tSot AZITH S0 FHAUXIE Mo
- M3 AIZFAIZE B2 AZHE 2o Hetsh 5, of<f Z
- "candidate_count’ 2t SEHUXE M5t et

10. ZH|E #F 75 AlZH HER:
- “filter_available_equipment_times() " &= M50 {4 I =0] SH= ZH|2F T FH[9| 7HsTt AIZIHE HE{E
- ZF ZH|2] AIEF AZEa B2 A[ZHS AlLSHO] AlZEXIO[7F HEFE &Y A|ZH o] Ml BTt £t

11. Z1+= Excelof X%
- "save_to_excel() " g Ho|5t0] HE{ZEl ZH|E 7+t A|ZICH HIO|E{E Excel IFI0f| X7
- X7 H|0|E{= “candidate_count THE0H EHE| T 2 K2

12. {2l S &:

- 'load_parameters() '€ Sl I}2I0|HE 2=
“filter_by_prescription_code() £ Sl A&t Z=0f 3= 2H| 552 HEEY
“filter_medical_staff_availability() '€ SEdf| 2|2% 25 o3 HHASH 0|2 7Hs3t AIZIHE TER
“get_standard_time_for_prescription_code() ‘& £l EZ £F A|IZI2 71H 27|
‘generate_candidate_dates() ‘& Sl SEHUXIE MA
*filter_available_equipment_times() ' 2 ZE{ZIEl A|ZHHE Z245t0, 1 Z0HE Excelof X%

13. £4 5! Mz
- SEHYUXIQ of|2F 7+ AH[H A7t =3
- LE{2IEl ZHH|Y A[ZHHE Excel THLO| X7

A [pseudo code]




class EquipmentSpecificPrescriptionTime:
def _ init_ (self, file path):
self.data = self.load_data(file_path)

def load_data(self, file path):
df = pd.read_excel(file path)

return df.values.tolist()

class PrescriptionCodeStandardTime:
def __init_ (self, file_path):
self.data = self.load_data(file_path)

def load_data(self, file path):
df = pd.read_excel(file path)

return df.values.tolist()

reservation_status = ReservationStatus(r'C:\Users\user\Desktop\4 @\A-Z10t AGE\F7F O|F\MRI data format (241104)\input\
medical_staff schedule = MedicalStaffSchedule(r"C:\Users\user\Desktop\ @\ MAI MAEN\ZSZH O|=\MRI data format (2411e4)
equipment_availability_by_date = EquipmentAvailabilityByDate(r"C:\Users\user\Desktop\~ @\ AMZAD} MHEN\Z7H O|F\MRI data -
equipment_list = EquipmentlList(r"C:\Users\user\Desktop\ @\ MZt MAEN\Z7F O|SZ\MRI data format (241104)\input\ZH|SE.
equipment_prescription_code = EquipmentPrescriptionCode(r"C:\Users\user\Desktop\4 G\AtA1t AMAENSZF O|F\MRI data formai
equipment_specific_prescription_time = EquipmentSpecificPrescriptionTime(r“C:\Users\user\Desktop\s1 G\ A0} AfHEN\SZH 0|
prescription_code_standard_time = PrescriptionCodeStandardTime(r"C:\Users\user\Desktop\~ @\ 2@t M AHAENSZF O|F\MRI dat:

def filter_by prescription_code(prescription_code, prescription_code_df):

prescription_code_df.set_index(' MW ZE", inplace=True)

if prescription_code in prescription_code_df.index:

available_equipment = prescription_code_df.loc[prescription_code]

available_equipment = available_equipment[available_equipment == 1].index.tolist()
else:

print(f"M2E '{prescription_code}

return []

= L )

print(f"MYIZE '{prescription_code} 0| S
print(available_equipment)

return available_equipment

if parameters:

prescription_code = parameters["A&ZE"]
filter_by prescription_code(prescription_code, prescription_code_df)

v def load parameters(file path):

N

try:

df = pd.read excel(file path, header=None)
parameters = {
"MBFIE": df.iloc[1, 1],
"ErEFO|At": df.iloc[2, 1],
"O FEFR": df.iloc[3, 1],
"Mz YU": df.iloc[4, 1],

"MSA|EFAIZE: df.iloc[5, 1],
"MSFZEA|ZM": df.iloc[6, 1],
"2 HAXIR " df.iloc[11, 1],

}

return parameters
except Exception as e:

print(f"ItY EE T Q@F HE: {e}")

return None

Ao =02 M= KT

Parameter OIIY2| XHIEE CIE
N

Parameter I} 2 S H-E BZ So{2t XFot1 o] A2




def filter_medical_staff_availability(available_slots, staff_schedule_df, parameters, date):
medical staff_name = parameters["ErEo|Al"] if parameters:
prescription_code = parameters["AHZLE"]

staff_schedule - staff schedule df[staff schedule df["A®"] - medical staff name] available equipment = filter by prescription_code(prescription_code, prescription_code df)

if staff_schedule.empty:
5 "0 X 5 ' CHal O A HAA LI - q g =29 c q g q =0 q g q o e = = =
p”“t(‘c[]—li'— {medical staff_name} Ol CHet 25 B=Ib GISUCE ™) equipment_specific_prescription_df = load_equipment_specific_prescription_time(equipment_specific_prescription_file p
return

work_schedule = staff_schedule[staff schedule["#At"] == date] time_required = get_standard_time_for_prescription_code(prescription_code, standard_time_df)

if work_schedule.empty:
print(f"2|E%X '{medical_staff_name}'2| '{date}'0f| Ozt 2F =7t ASLIC. ")
return [[]] available times = filter available equipment_times(prescription_code, available equipment, equipment_specific_prescr

is_morning = work_schedule["27"].values[@] == "Y"
is_afternoon = work_ schedule["2%"].values[0] == "Y"
for i, (equipment, start_time, end_time) in enumerate(available_times):
available_slots_filtered = [] if i S= parameter\s[":‘s_icéxl'jl-l_f_"]:
for slot_start, slot_end in available_slots: BrEEk
if is_morning and 9 * 60 <= slot_start < 12 * 60:
available_slots_filtered.append((slot_start, min(slot_end, 12 * 68))) pr\j_nt(-F“7é>|'I:||; {equipment}, ({start_time}, {end_time})")
if is_afternoon and 13 * 60 <= slot_start < 18 * 6@: save_to_excel(available times, r”C:\Users\user\Desktop\+ @\ +tZAM AMSAHAENZSZF O|Z=\MRI data format (241104)\output
available_slots_filtered.append((max(slot_start, 13 * 60), min(slot_end, 18 * 60))) else:
print(f"2|=7% '{medical_staff_name}'2| 2% 7t5 AlZt:*) pr‘int(F"x‘I CEL I{prescription—COde}loil CHoH {time—reqUired}_E_ ol&2l
if is_morning:
print("- 2%: 9:00-12:00")
if is_afternoon:
print("- 2%: 13:00-18:00") N = o o
if not is_morning and not is_afternoon: _]Il-El-DIE'I CADI- O:"QIF E|'O=I (_*_l E.Hol' HHI‘: AloEI LHO‘II O1IO_I|: _?_ %:' Or Ilg Q_IE I_IQ'I :I_L_I_E

print("- =% 275")

return available_slots_filtered é)l‘l:l:-ll'ﬂl- 7|-77|-_8_ Iél-ul-o” mlo_ll: :‘?__ -g%:' 0-" [[I-E_l- $ %:'_?_E x-l |.

Parameter ¢f X|g 2|2 %Io| 2RoES =02t Q=TS
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AEFE 'RMNSMR'O SH= EHH| 2 E.
['3MRI_AWP', '4MRI_AWP']
'S0 22 s AlZt:

[

: 9:00-12:00
: 13 00-18:00

| O 7ts AlZtCH: , 720)]

"RMNSMR " Off CH St Al ZF: 302

& QI X}

=1 .
' RMNSMR ' Of| : A= o2 SHYUKL (37H) OHS A &FSH A Aimpe
'4MRI_AWP' ] Z 20 2= output ZC{of] X{EHE,

'"RMNSMR ' Off CH3F & H[E 7l53t A[ZFCH:
: 3MRI_AWP, A|ZtA|Zt: 09:00:00, S EA|7Zt: 15:00:00
: AMRI_AWP, A|ZFA|Zl: @9:00:00, S EA|Zt: 15:00:00
"RMNSMR ' Off SH=

qupf ‘ =2 A7

[ "3MRI_AWP", "4MRI_AWP'] .
HEZE 'RMNSMR'Of CH S 7h: 302 SMRI_AWE 9 00 9:30
PS C:\Users\user\Downloads\MRI = 241206)> |:| |4M Rl AWF9:00 0-30
AE =2 LAE Uo7 |THA| 22 At SE SHIEA - Q- :
Xe|sta Q=X| 2olstn X Yol NS =245HH ol | 3 M q _AW 3 930 1 000

OpX[9t Ml S2| FH|E0| S LU 74 (Th2t0]E ofA & 3)0]
= Y| B} (AEAIZH SEAIZ &l

> MRI data format (241104) > output

2024-12-06 L7 1:42 Microsoft Excel /3.

result data=[]
for j in range(num2):

result data.append([temp list[j][@], minutes_to time(temp_list[j][1]), minutes_to time(temp list[j][2])])

result_df = pd.DataFrame(result_data, columns=['ZH|*, *A|ZfA|ZH

result_df.to_excel(r"%[&E.x1sx", index=False)
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